

# 经典恒久远，美文永流传

## ——我校第28届全国推广普通话宣传周经典诵读活动圆满举办

【校语委办讯】9月18日，我校第28届全国推广普通话宣传周（以下简称“推普周”）活动进入第四天。当日，人文学院在校语言文字工作委员会（以下简称“校语委”）指导下，成功举办经典诵读活动，引导广大师生在吟咏诵读中汲取中华经典的文化滋养，传承中华优秀传统文化，推动推普周系列活动向纵深开展。



活动现场

本次活动由人文学院江右文化与人文素质教育研究中心孔子学苑（以下简称“孔苑”）具体承办，孔苑负责人潘泽中老师担任主持。经典如秋日的明月，照亮心灵的归途；又如冬日的暖阳，温润精神的土壤。清晨的校园里，参与活动的师生以诵读国学经典名篇为纽带，诵经典、品经典、悟经典。在潘泽中老师的

带领下，大家先后吟诵《诗经》等经典篇目，发音标准、情感充沛，朗朗书声不仅展现了普通话的语言美感，更让师生们在沉浸式诵读中触摸中华经典的神韵，深刻体会传统文化的历史厚度与精神温度，进一步激发了传承经典、推广规范语言的热情。



#### 活动现场

作为第28届推普周的重要组成环节，本次经典诵读活动兼具“文化传承”与“推普实践”双重价值：一方面为校园文化生活注入新活力，强化了学生对中华优秀传统文化的认同与热爱；另一方面以“诵读实践”为载体，帮助学生在实际运用中提升普通话表达的规范性与感染力，切实落实推普周“加大国家通用语言文字推广力度，促进铸牢中华民族共同体意识”的活动主旨。人文学院将持续深化经典诵读品牌建设，结合语言文字教育工作常态化推进活动；同时在校语委统筹指导下，进一步扩大覆盖范围，以文化浸润助力学生语言素养提升，为构建文明和谐、语言规范的校园环境贡献力量。